

**Corrección de errores**

*Corrección de errores al anuncio del Excelentísimo Ayuntamiento de Sagunto sobre extracto del acuerdo nº 26, de fecha 04/05/2018, de la Junta de Gobierno Local, por la que se convocan subvenciones para la Cooperación Internacional al Desarrollo. BDNS (Identif.): 398380.*

**CORRECCION DE ERRORES**

Habiéndose publicado el edicto antes mencionado con número de registro 2018/7314 publicado en el BOP número 97, de fecha 22 de mayo de 2018, página 26, con un error en el sumario del mismo, procedemos a su subsanación.

Donde dice:

*“Anuncio del Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia sobre extracto del acuerdo nº 26, de fecha 04/05/2018, de la Junta de Gobierno Local, por la que se convocan subvenciones para la Cooperación Internacional al Desarrollo. BDNS (Identif.): 398380.”*

Debe decir:

*“Anuncio del Excelentísimo Ayuntamiento de Sagunto sobre extracto del acuerdo nº 26, de fecha 04/05/2018, de la Junta de Gobierno Local, por la que se convocan subvenciones para la Cooperación Internacional al Desarrollo. BDNS (Identif.): 398380.”*

Lo que se hace público para general conocimiento.

2018/7904



**ORGANISMES AUTÒNOMS**  
**ORGANISMOS AUTÓNOMOS**